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全一頁

一、參考以下的單相交流電路示意圖，試求出其中電壓源所流出的電流Is為多少安培

（A）、電壓源所提供的總實功Ps為多少瓦（W）及負載所吸收的總虛功QL為多少

乏（VAR）？（25分） 
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二、兩台理想之單相變壓器串接如下圖所示，試計算：（25分） 
設 ，若欲由電源側獲得最大可能功率，則ZΩ34s j+=Z L應為多少歐姆（Ω）？ 
當 時，負載電流IV0100s °∠=V L的大小為多少安培（A），而所消耗的實功PL又

為多少瓦（W）？ 
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三、若一台三相八極的感應電動機

轉子操作於 5%的轉差時，
此時若維持轉子的速度不變

則電動機轉子的輸出機械功

四、若一台三相 60 Hz，3.6 kVA
每相等效之同步電抗大小為

值，並供應一（2.88+j2.16）
小（無載端電壓）為多少伏特
ZZs
 L

L
VV
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的額定操作頻率為 60 H
其轉子轉動角速度為多少

，且將其連接至一轉矩大

率為多少瓦（W）？ 

，208 V之同步發電機的
2 。試計算能夠使發電

kVA之電感性負載時，其
Ω

（V）？（25分） 
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，則試計算：（25分） 
rad/s（一圈等於 2π rad）？ 
小為 5 N.m 的機械負載時，

子線圈電阻可以忽略，而其

之端點電壓大小維持為額定

效之內部激磁線電壓Ea之大


